
U nastavku je pregled promjena u novoj verziji KIS 4 WIN 2.02.013  

ROBNO KNJIGOVODSTVO 

 Ulaz/Izvješća – dodana provjera partnera (dobavljača) robna, financijska i saldo 

 UGOSTITELJSTVO/ Izlaz/Normativi - dodana jedinica mjere za utrošak materijala 

 ISPIS PARTNERA – dodana je mogućnost ispisa partnera za željenu grupaciju. Također 

možete ispisati  rabat, e-mail i opis partnera (info polje u šifrarniku partnera).  

 Šifrarnici / Porezi / ukoliko je definirana naknada za zbrinjavanje od sada se može 

ispisati na izlaznom dokumentu te se prikazuje na zaključku izlaza 

 Izlaz / Izvješća / Rabati kupca – dodana mogućnost definicije akcijskih cijena za zadani 

period, program automatski upisuje definirane cijene u zadanom periodu za zadanu 

grupaciju kupaca 

FINANCIJSKO 

 AUTOMATSKO SNIMANJE TEMELJNICE - VAŽNO -  Temeljnica/ Pristup -  dodano dugme 

auto snimi. Aktiviranjem se knjiženi podaci automatski snimaju unutar temeljnice i 

dugme je aktivno sve dok ga ne deaktiviramo.  

USLUGE – dodana provjera OIB-a partnera pri fakturiranju 

OSNOVNA SREDSTVA -  popis osnovnih sredstava se može dobiti i  po redosljedu unosa                

KASA 

 KNJIŽENJA/ Saldiranje duplih stavki (Ctrl+S)  – dodana nova mogućnost koja saldira duple 
stavke u računu u jednu stavku sa sumiranom  količinom. 

 IZVJEŠĆA / Ispis zadnjeg računa (Ctrl+Z) – Do sada je ova opcija omogućavala samo ispis 
zadnjeg računa, a sada možete birati koji račun želite ispisati te ujedno promijeniti vrstu plaćanja. 
Na nivou autorizacije određujete tko ima pravo koristiti ovu opciju. 

 ŠIFRANTI/parametri - dodana opcija dozvoli djeljenje kupca/konobara, ukoliko je neaktivna 
znači da  konobar sa svojom šifrom može izdati račun samo za stolove koje je otvorio te će sa 
tipkom F12 dobiti samo svoje otvorene stolove.  

 ŠIFRANTI/Cjenik/NEAKTIVAN ARTIKAL - Opcija interesantna korisnicima koji ne žele 
koristiti artikle iz prethodnih godina u tekućoj poslovnoj godini. Za ovu opciju potrebno je u cjeniku 
(pristup F12) određenom artiklu staviti oznaku da je neaktivan. U ovom slučaju u cjeniku  se 
prikazuju  samo aktivni artikli, a postoji filter Aktivni/Neaktivni/SVI za potpuni pregled artikala.  

 Šifranti/parametri/POS ŠTAMPAČ - saldirani ispis – moguće je ispisati račun sa saldiranim 
stavkam IAKO NA RAČUNU NISU ZBROJENI, naknadna mogućnost sumiranja. 

 Zaključak kase se može poslati e-mail-om. Za podešavanje e- mail adrese javite se 
Micronicu. 

 

 

 

 



AUTORSKI HONORARI 

 Izvješća/Platne liste/ - mogućnost listanja pojedinačne, skupne ili zbirne platne liste. 

        PLAĆE  

 Novi izvještaj platna lista za neisplaćene plaće - Izvješća - Platna lista pojedinačna  –  

aktivirajte dugme datum dospijeća neisplaćene plaće  

 Obračun plaća – klikom na dugme izmjeni sada je moguće  izmijeniti datum obračuna, 

isplate, mjesec obračuna, te napraviti konačni obračun plaća neovisno o tome jeste li 

obračun napravili po radnim satima.  


